

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства
України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання»

I. Визначення проблеми

Проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання» (далі – проект наказу) розроблений з метою приведення Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26 серпня 2022 р. № 622, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 р. за № 1245/38581 (далі – Порядок) у відповідність до вимог чинного законодавства, удосконалення процедури проведення робіт із штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання (далі – роботи з відтворення водних біоресурсів), що дасть змогу здійснювати такі роботи на більш високому рівні, покращити результативність їх виконання, а також взаємоузгодження положень Порядку між собою.

Проект наказу спрямований на удосконалення процедури проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з метою відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збереження їх біорізноманіття.

Ступінь ефективності обраних принципів і способів досягнення мети державного регулювання оцінюється як високий, проектом наказу забезпечиться належний рівень охорони навколишнього природного середовища, раціональне використання і відтворення природних ресурсів, екологічна безпека життєдіяльності людини і природних екосистем.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Дана проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, позиція щодо відмови від врегулювання цієї проблеми не сприяє приведенню Порядку у відп



СЕД АСКОД - Держрибгентство
№ документа: 30.04.2024-3/2598-24

Дата реєстрації: 30.04.2024

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B71335008153D200

Дійсний з: 06.03.2024 00:00:00

Дійсний до: 05.03.2026 23:59:59

Підписувач: Клименок Ігор Михайлович

Мітка часу: 30.04.2024 16:32:51

II. Цілі державного регулювання

Державне регулювання спрямоване на досягнення таких цілей:
 збереження біорізноманіття та поповнення запасів водних біоресурсів у
 рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України;
 здійснення рибогосподарської діяльності способами, що не допускають
 нанесення шкоди навколишньому природному середовищу;
 збільшення обсягів виробництва корисної біологічної
 сільськогосподарської продукції (риби та інших водних біоресурсів).

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Під час підготовки проекту наказу було опрацьовано два альтернативні
 способи досягнення вищезазначених цілей:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення без змін існуючого нормативно-правового акта, але даний спосіб не сприятиме раціональному використанню водних біоресурсів та підвищенню рибопродуктивності рибогосподарських водних об'єктів (їх частин), поповненню запасів водних біоресурсів.
Альтернатива 2	Прийняття проекту наказу, що забезпечить одержання корисної біологічної сільськогосподарської продукції (риби та інших водних біоресурсів), збереження біорізноманіття та збільшення запасів водних біоресурсів шляхом їх штучного відтворення і вирощування.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні. Відсутність удосконаленої процедури проведення робіт з відтворення водних біоресурсів впливатиме на якість проведення таких робіт, що у свою чергу вплине на зменшення видового різноманіття водних біоресурсів.	Можливе зменшення асортименту рибної продукції, зменшення споживання на душу населення країни вітчизняної рибної продукції, імпортозалежність галузі.
Альтернатива 2	Головний економічний ефект очікується у зростанні запасів та біорізноманіття водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України.	Додаткові витрати відсутні, оскільки витрати, зокрема, пов'язані з підготовкою проекту регуляторного акта здійснюються в рамках виділених бюджетних асигнувань на фінансування Держрибагентства.

		Витрати часу на опрацювання заяви та документів що додаються. Витрати у вигляді робочого часу на здійснення контролю за проведенням робіт з відтворення водних біоресурсів, підписання та затвердження актів проведених робіт.
--	--	---

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Зменшення кількості та споживчого вибору продукції рибного господарства
Альтернатива 2	Збільшення кількості якісної рибної продукції на душу населення	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	3515	3515
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	00	100	100

* Джерело отримання інформації: перелік суб'єктів аквакультури, які умовно можуть бути виконавцями відтворення; державні рибовідтворювальні комплекси; суб'єкти, які здійснюють господарську діяльність в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні. Процедура проведення робіт з відтворення водних біоресурсів залишається недосконаленою.	Витрати людського ресурсу на отримання від територіальних органів Держрибагентства роз'яснень щодо порядку проведення робіт з відтворення водних біоресурсів. Розрахунок вартості люд./годин розроблено виходячи з мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі, яка становить 48 грн, відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»
Альтернатива 2	Підвищення ефективності	Для суб'єктів мікропідприємства:

	проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, збільшення обсягів виробництва якісної вітчизняної рибної продукції аквакультури та забезпечення нею населення України	за 1 рік – 1 012 320 грн. за 5 років – 4 386 720 грн.
--	---	--

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Дана альтернатива оцінена відповідним балом у зв'язку з тим, що у випадку залишення чинного законодавства без змін залишиться недосконалим порядок проведення робіт, що у свою чергу стримуватиме потенційних виконавців відтворення до проведення таких робіт.
Альтернатива 2	4	Дана альтернатива оцінена відповідним балом у зв'язку з тим, що прийняття проекту наказу сприятиме удосконаленню процедури проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з метою відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збереження їх біорізноманіття.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2	<p>Для держави: Збільшення обсягів поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення, відновлення природних популяцій.</p> <p>Для громадян: Збільшення обсягів поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення, насичення ринку вітчизняною продукцією.</p> <p>Для суб'єктів господарювання Удосконалення порядку проведення робіт з відтворення водних біоресурсів.</p>	<p>Для держави: Витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень територіальних органів Держрибагентства складуть 144 грн.</p> <p>Для громадян: Витрати відсутні.</p> <p>Для суб'єктів господарювання Витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень складатимуть 144 грн.</p>	Створення сприятливих умов та порядку для проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, що у свою чергу впливатиме на поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення, насичення ринку вітчизняною продукцією.
Альтернатива 1	Для держави: Вигоди відсутні, оскільки порядок проведення робіт не буде приведено у відповідність до вимог чинного законодавства, що впливатиме на проведення таких робіт на низькому рівні та впливатиме на результативність їх виконання	Для держави: Витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень територіальних органів Держрибагентства складуть 144 грн.	Залишення ситуації, яка існує на сьогодні є неможливою.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Причиною відмови від даної альтернативи є те, що вона не сприятиме вирішенню проблеми, поглибить її, це в свою чергу, сприятиме зменшенню розвитку рибної галузі в Україні	Зовнішні фактори відсутні
Альтернатива 2	Перевага даної альтернативи полягає в тому, що прийняття проекту наказу повністю вирішує проблему, визначену в розділі І аналізу регуляторного впливу	Зовнішні фактори, які можуть впливати на виконання вимог акта відсутні.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття проекту наказу, що дасть змогу визначити чіткі сучасні організаційні вимоги до проведення робіт із здійснення штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання.

Крім того, проектом наказу пропонується проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з метою відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збереження їх біорізноманіття.

Дії (або документи), які необхідно здійснити (надати) органам державної влади:

Проінформувати місцеве населення про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті Держрибагентства.

Дії (або документи), які необхідно здійснити (надати) Держрибагентству та його територіальним органам Держрибагентства:

Проінформувати потенційних виконавців відтворення про зміни в законодавстві в частині проведення робіт з відтворення водних біоресурсів.

Розгляд заяв та проведення робіт з відтворення водних біоресурсів та документів, що додаються, погодження графіків.

Здійснення контролю за проведенням робіт з відтворення робіт з водних біоресурсів.

Дії (або документи), які необхідно здійснити (надати) громадянам:

Звернутися до Держрибагентства або його територіальних органів з метою отримання роз'яснень стосовно проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не призведе до додаткових витрат з бюджету. Державне регулювання не включає створення нового державного органу або нового структурного підрозділу існуючого органу.

Був проведений розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання (Тест малого підприємництва). Також був здійснений розрахунок витрат на одного малого суб'єкта господарювання (див. Додаток 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта). Можливих негативних наслідків для очікуваних результатів акта не прогнозується.

**ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)**

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з «12» грудня 2023 р. по «12» січня 2024 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Проведено обговорення питання доцільності внесення змін за участю представників державної установи «Методично-технологічний центр з аквакультури», Інститут рибного господарства НААН	10	За результатами наради визначені проблемні питання, та подальше їх вирішення шляхом вдосконалення законодавчого регулювання, які відображені у проекті наказу

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 3515 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації є оціночною.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) Формула: кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування Формула: прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені

	оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
5	Інші процедури (уточнити)	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
7	Кількість суб'єктів господарювання, що			

	повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	3515		
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)	X	X	X
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук наказу в мережі Інтернет; за результатами консультацій) X 48,00 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 наказ (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомити-сь) =48,00 грн.	(припущено, що суб'єкт ознайомиться з нормативно-правовим актом)	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук наказу в мережі Інтернет; за результатами консультацій) X 48,00 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 наказ (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) =48,00 грн.
10	Процедури організації виконання вимог регулювання Підготовка повного пакету документів необхідного для проведення робіт з відтворення водних біоресурсів Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва	3 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн. (погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону	X	3 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн. (погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до

	процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур	України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 144 грн		статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») x 5 років = 720 грн
11	Процедури офіційного звітування Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)

	<p>Формула:</p> <p>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</p>			
13	<p>Інші процедури (внесення інформації до журналу обліку проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, заповнення та підписання актів про виконання робіт з відтворення)</p>	<p>2 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн. (погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 96 грн</p>	X	<p>2 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн. (погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») × 5 років = 480 грн</p>
14	<p>Разом, гривень</p> <p>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</p>	<p>48 грн (рядок 9) + 144 грн. (рядок 10) + 96 грн (рядок 13) = 288 грн</p>	X	<p>48 грн (рядок 9) + 720 грн. (рядок 10) + 480 грн (рядок 13) = 1248 грн</p>
15	<p>Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць</p>		3515	
16	<p>Сумарно, гривень</p> <p>Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</p>	<p>288 грн (рядок 14) x 3515 (рядок 15) = 1 012 320 грн.</p>	X	<p>1248 грн (рядок 14) x 3515 (рядок 15) = 4 386 720 грн.</p>

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і
середнього підприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється відносно – Державного агентства розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм.

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії* (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі: Камеральні Виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акту про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами	-	-	-	-	-

господарювання					
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень територіальних органів Держрибагентства, а саме надання роз'яснень виконавцям відтворення щодо проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, опрацювання документів щодо виконання робіт з відтворення):	3 год-	48 грн (вартість 1 год роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати)	1	3515	3 год x 48 грн x 3515 = 506 160 грн
Разом за рік	x	x	x	x	506 160 грн
Сумарно за п'ять років	x	x	x	x	506 160 грн

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості	1 012 320 грн	4 386 720 грн

	адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування		
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	1 012 320 грн	4 386 720 грн
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	506 160 грн	506 160 грн
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	1 012 320 грн + 506 160 грн = 1 518 480 грн	4 386 720 грн + 506 160 грн = 4 892 880 грн

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта необмежений у часі.

Строк набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

До основних показників результативності дії регуляторного акта належать:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не очікується;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта.

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – високий, оскільки:

проект наказу розміщено на офіційних вебсайтах Міністерства аграрної політики та продовольства України (<https://agro.me.gov.ua/>) та Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм (<https://darg.gov.ua/>).

Виходячи з цілей державного регулювання визначених у розділі 2 аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі кількісні показники:

Кількість скарг, поданих суб'єктами господарювання та громадянами щодо дії регуляторного акта.

Кількість проведених заходів із штучного розведення (відтворення) та вирощування водних біоресурсів;

Кількість водних біоресурсів, вселених до рибогосподарських водних об'єктів (їх частин) загальнодержавного значення.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися Державним агентством України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм статистичним методом.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим регуляторним актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватимуться раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Т.в.о. Голови Державного агентства України
з розвитку меліорації, рибного
та продовольчих програм

Ігор КЛИМЕНОК

« ____ » _____ 2024 р.



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
УКРАЇНИ
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ,
РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА
ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ
(ДЕРЖРИБАГЕНТСТВО)**

вул. Січових Стрільців, 45 А, м. Київ, 04053
тел.: (044) 272 20 32
E-mail: darg@darg.gov.ua
сайт: darg.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37472282

**STATE AGENCY
OF UKRAINE
FOR THE DEVELOPMENT OF
MELIORATION, FISHERIES
AND FOOD PROGRAMS
(DERZHRYBAGENTSTVO)**

45 A, Sichovykh Striltsiv str., Kyiv, 04053, Ukraine
tel.: (+380) (44) 272 20 32
E-mail: darg@darg.gov.ua
WEB: www.darg.gov.ua

№ _____ від _____ 20__ р.

Державна регуляторна служба
України

Про погодження проекту наказу

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм надсилає для погодження проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання» (далі – проект наказу).

- Додатки:
1. Проект наказу на 11 арк. в 1 прим.
 2. Пояснювальна записка до проекту наказу на 3 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця до проекту наказу на 15 арк. в 1 прим.
 3. Аналіз регуляторного впливу проекту наказу на 16 арк. в 1 прим.
 4. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк. в 1 прим.
 5. Інформаційно-довідкові матеріали на 1 арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови

Ігор КЛИМЕНОК





Державне агентство України з розвитку
меліорації, рибного господарства
та продовольчих програм

ГАРЯЧА ЛІНІЯ: 0 (800) 50-52-50



Пошук

ПРО АГЕНТСТВО

ДІЯЛЬНІСТЬ

МЕЛІОРАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

АУКЦІОНИ

ПРЕСЦЕНТР

ГРОМАДСЬКОСТІ

РИБИ УКРАЇНИ

Проект наказу Мінагрополітики "Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання" (26.04.2024)

Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про оприлюднення проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання» (далі – проект наказу) на офіційному вебсайті Держрибагентства – розділ «Діяльність»; підрозділ: «Регуляторна діяльність», «Проекти регуляторних актів».

Проект наказу розроблено з метою врегулювання питання користування рибогосподарськими водними об'єктами (їх частинами) для цілей аквакультури та створення сприятливих умов для здійснення господарської діяльності у сфері аквакультури.

Назва органу виконавчої влади, що розробив проект акта

Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон

Управління наукового забезпечення, іхтіології та аквакультури Департаменту організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 45-А, тел. (044) 484-63-50, e-mail: aqua@darg.gov.ua.

Проект наказу та аналіз регуляторного впливу до нього оприлюднено на офіційному вебсайті Держрибагентства www.darg.gov.ua.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проекту Закону від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються до:



МІНІСТЕРСТВО
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
(Мінагрополітики)

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47,
сайт: <https://minagro.gov.ua>, e-mail: minister@minagro.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від _____ 20__ р. № _____

На № 3-6.2.2-4/2295-24 від 16.04.2024 р.

**Державне агентство України
з розвитку меліорації, рибного
господарства та продовольчих
програм**

*Про погодження
проекту наказу*

Міністерство аграрної політики та продовольства України відповідно до пункту 1 розділу IV Порядку взаємодії Міністерства аграрної політики та продовольства України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра аграрної політики та продовольства України, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 05 жовтня 2021 року № 248, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 жовтня 2021 року за № 1366/36988, надсилає проект наказу Мінагрополітики «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання», підписаний Міністром аграрної політики та продовольства України Миколою Сольським, з метою його направлення на погодження до заінтересованих органів.

- Додатки: 1. Проект наказу на 11 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 15 арк. в 1 прим.

Міністр

Микола СОЛЬСЬКИЙ

Дмитро Шарило 363 08 44



UB
Міністерство аграрної політики та продовольства України
№21-1210-05.1/11120 від 19.04.2024
КЕП: Сольський М. Т. 19.04.2024 18:44
3FAA9288358EC003040000008E8234009780D200

Додаток 4
до Порядку штучного розведення (відтворення),
вирушування водних біоресурсів та їх використання
(пункт 3 розділу II)

**Нормативи
біологічних показників та обсяги вселення об'єктів відтворення для малих
річок з площею водозбору до 2 тис. км², ставків і водосховищ,
площею до 200 га**

Види об'єктів відтворення	Вікова стадія	Мінімальна вага особин, г	Максимальні обсяги вселення об'єктів відтворення, згідно зон рибопродуктивності (екз/га)		
			Полісся (Волинська, Житомирська, Львівська, Київська, Сумська, Тернопільська, Рівненська, Хмельницька, Чернігівська області)	Лісостеп та Прикарпаття* (Вінницька, Закарпатська, Івано-Франківська, Полтавська, Харківська, Черкаська, Чернівецька області)	Південний та Північний Степ (Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Херсонська області, Автономна Республіка Крим)
Товстолоб білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолоб гібрид (<i>Hypophthalmichthys sp.</i>)	цьоголітка, однорічка	20,0	247	319	432
	дволітка, дворічка	100,0	165	213	288
Сазан (короп) (<i>Cyprinus carpio</i>)	цьоголітка, однорічка	20,0	96	107	116
	дволітка, дворічка	100,0	64	71	77

* за виключенням басейну річки Тиса



Додаток 5

до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання (підпункт 3 пункту 13 розділу II)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії _____
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

« _____ » _____ 20__ року

Акт

про виконання робіт з відтворення водних біоресурсів

« _____ » _____ 20__ року Накладна № _____ Номерний знак транспортного засобу № _____

(назва рибогосподарського водного об'єкта (його частини), район (місце) проведення робіт з відтворення водних біоресурсів)

Ми, що підписалися нижче:

виконавець відтворення _____,
(найменування юридичної особи, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника

_____ або уповноваженої ним особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця

_____ або її представника або фізичної особи)

представник Держрибагентства (за наявності) _____
(посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держрибагентства _____
(найменування територіального органу

Держрибагентства, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник місцевої державної адміністрації або органу місцевого самоврядування (за наявності)

_____ (найменування місцевої державної адміністрації / органу місцевого самоврядування,

_____ посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держекоінспекції _____
(найменування територіального органу

Держекоінспекції, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держпродспоживслужби _____
Міністерство аграрної політики та продовольства України
№21-1210-05.1/11120 від 19.04.2024
КЕП: Сольський М. Т. 19.04.2024 18:44
3FAA9288358EC003040000008E8234009780D200
(найменування територіального органу



Держпродспоживслужби, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник підприємства, установи, організації у віданні яких перебуває територія або об'єкт природно-заповідного фонду _____

(найменування підприємства, установи, організації в межах територій _____)

або об'єктів природно-заповідного фонду, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

склали цей акт про:

обсяги відтворення водних біоресурсів:

№ з/п	Види об'єктів відтворення	Відвантажено		Відтворено водних біоресурсів		Середня штучна маса	Ціна за 1 екз.	Сума	Загибло об'єктів відтворення під час проведення робіт з відтворення	
		екз.	кг	екз.	кг				г	грн

здійснення заходів з поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів:

№ з/п	Види заходів з поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів	Одиниці виміру, шт., га., м ³	Обсяги робіт	Ціна, грн	Сума, грн

Підписи представників:

Виконавець відтворення водних біоресурсів

_____ М. П.*

Держрибагентство (за наявності)

_____ М. П.

Територіальний орган Держрибагентства

_____ М. П.

Місцева державна адміністрація

або орган місцевого самоврядування (за наявності)

_____ М. П.

Територіальний орган Держекоінспекції

_____ М. П.

Територіальний орган Держпродспоживслужби

_____ М. П.

Підприємство, установа, організація в межах територій

або об'єктів природно-заповідного фонду

_____ М. П.

* Відбиток печатки проставляється за її наявності.

Додаток 7
до Порядку штучного розведення (відтворення),
вирощування водних біоресурсів та їх використання
(пункт 16 розділу II)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії _____
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

« ____ » _____ 20__ року

**Підсумковий акт
про виконання робіт з відтворення водних біоресурсів**

« ____ » _____ 20__ року _____
(населений пункт)

_____ (назва рибогосподарського водного об'єкта (його частини), район (місце) проведення робіт з відтворення водних біоресурсів)

Ми, що підписалися нижче:

виконавець відтворення _____,
(найменування юридичної особи, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника

_____ або уповноваженої ним особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи-підприємця або її
представника або фізичної особи)

представник Держрибагентства (за наявності) _____
(посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

_____ ,
представник територіального органу Держрибагентства _____
(найменування територіального органу

_____ ,
Держрибагентства, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник місцевої державної адміністрації або органу місцевого самоврядування (за
наявності) _____
(найменування місцевої державної адміністрації / органу місцевого самоврядування,

_____ ,
посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держекоінспекції _____
(найменування територіального органу

_____ ,
Держекоінспекції, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держпродспоживслужби _____
(найменування територіального органу



Держпродспоживслужби, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник підприємства, установи, організації у віданні яких перебуває територія або об'єкт природно-заповідного фонду _____
(найменування підприємства, установи, організації в межах територій

та об'єктів природно-заповідного фонду, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

склали цей акт про те, що за період з «___» _____ 20__ року до «___» _____ 20__ року виконавцем відтворення виконані нижче перераховані роботи з відтворення водних біоресурсів:

№ з/п	Види проведення робіт з відтворення водних біоресурсів	Одиниці виміру*	Обсяги робіт	Ціна, грн	Сума, грн

* екз/кг (у разі здійснення робіт, пов'язаних з вселенням водних біоресурсів у рибогосподарські водні об'єкти (їх частини));
шт., га, м³ (у разі здійснення заходів з поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів).

Фото- та/або відеофіксація здійснювалася (так/ні) _____

Підписи представників:

Виконавець відтворення _____ М. П.*
Держрибагентство (за наявності) _____ М. П.
Територіальний орган Держрибагентства _____ М. П.
Місцева державна адміністрація _____ М. П.
або орган місцевого самоврядування (за наявності)
Територіальний орган Держекоінспекції _____ М. П.
Територіальний орган Держпродспоживслужби _____ М. П.
Підприємство, установа, організація в межах територій або об'єктів природно-заповідного фонду _____ М. П.

** Відбиток печатки проставляється за її наявності.

Додаток 10
до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних
біоресурсів та їх використання
(пункт 7 розділу IV)

**Нормативи
біологічних показників об'єктів відтворення**

№ з/п	Види об'єктів відтворення	Мінімальна вага особин, г
1	Піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (мальки)*	0,1
2	Піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (цьоголітка)**	1,0
3	Піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (цьоголітка)***	10,0
4	Лобань (<i>Mugil cephalus</i>) (мальки)*	0,08
5	Лобань (<i>Mugil cephalus</i>) (цьоголітка)	1,0
6	Сингіль (<i>Liza aurata</i>) (мальки)	0,08
7	Чорноморський калкан (<i>Scophthalmus maeoticus</i>) (мальки)	0,1
8	Чорноморський калкан (<i>Scophthalmus maeoticus</i>) (цьоголітка)	1,0
9	Камбала-калкан азовська (<i>Psetta torosa</i>) (мальки)	0,08
10	Камбала-калкан азовська (<i>Psetta torosa</i>) (цьоголітка)	1,0
11	Глось (<i>Platichthys flesus</i>) (мальки)	0,05
12	Глось (<i>Platichthys flesus</i>) (цьоголітка)	0,5
13	Товстолоб білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолоб строкатий (<i>Hypophthalmichthys nobilis</i>) та їх гібриди (цьоголітка, однорічка)	20,0
14	Товстолоб білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолоб строкатий (<i>Hypophthalmichthys nobilis</i>) та їх гібриди, (дволітка, дворічка)	100,0
15	Білий амур (<i>Stenopharyngodon idella</i>), чорний амур (<i>Mylopharyngodon piceus</i>) (цьоголітка, однорічка)	20,0
16	Білий амур (<i>Stenopharyngodon idella</i>), чорний амур (<i>Mylopharyngodon piceus</i>) (дволітка, дворічка)	100,0
17	Сазан (короп ****), (<i>Cyprinus carpio</i>) (цьоголітка, однорічка)	20,0
18	Сазан (короп ****),-(<i>Cyprinus carpio</i>) (дволітка, дворічка)	100,0



19	Буфало великоротий (<i>Ictiobus cyprinellus</i>), буфало малоротий (<i>Ictiobus bubalus</i>), буфало чорний (<i>Ictiobus niger</i>) (цьоголітка)	25,0
20	Буфало великоротий (<i>Ictiobus cyprinellus</i>), буфало малоротий (<i>Ictiobus bubalus</i>), буфало чорний (<i>Ictiobus niger</i>) (дволітка)	100,0
21	Лососеві (<i>Salmonidae</i>), у тому числі форель усіх видів, (крім струмкової форелі (<i>Salmo trutta</i>) та видів, занесених до Червоної книги)	5,0
22	Струмкова форель, Пструг струмковий (<i>Salmo trutta</i>)	3,0
23	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (личинка)	0,01
24	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (мальки)	0,1
25	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (цьоголітка)	5,0
26	Окунь звичайний (<i>Perca fluviatilis</i>) (мальки)	0,1
27	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (личинка)	0,01
28	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (мальки)	0,1
29	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (цьоголітка)	100,0
30	Сом європейський (<i>Silurus glanis</i>) (мальки)	0,1
31	Сом європейський (<i>Silurus glanis</i>) (цьоголітка)	5,0
32	Лящ (<i>Abramis brama</i>) (мальки)	0,1
33	Лящ (<i>Abramis brama</i>) (цьоголітка)	5,0
34	Плітка звичайна (<i>Rutilus rutilus</i>), тараня (<i>Rutilus heckelii</i>) (мальки)	0,1
35	Плітка звичайна (<i>Rutilus rutilus</i>), тараня (<i>Rutilus heckelii</i>) (цьоголітка)	5,0
36	Чехоня звичайна (<i>Pelecus cultratus</i>) (мальки)	0,1
37	Чехоня звичайна (<i>Pelecus cultratus</i>) (цьоголітка)	5,0
38	Рибець звичайний (<i>Vimba vimba</i>) (мальки)	0,1
39	Рибець звичайний (<i>Vimba vimba</i>) (цьоголітка)	5,0
40	Головень європейський (<i>Squalius cephalus</i>) (мальки)	0,1
41	Головень європейський (<i>Squalius cephalus</i>) (цьоголітка)	5,0
42	Лин (<i>Tinca tinca</i>) (мальки)	0,1
43	Лин (<i>Tinca tinca</i>) (цьоголітка)	5,0

44	Білизна звичайна (<i>Aspius aspius</i>) (мальки)	0,1
45	Білизна звичайна (<i>Aspius aspius</i>) (цьоголітка)	5,0
46	Рак вузькопалий (довгопалий) (<i>Astacus leptodactylus</i>)	5,0
Види водних біоресурсів, що занесені до Червоної книги України:		
47	Осетер російський (<i>Acipenser gueldenstaedtii</i>)	2,5
48	Севрюга звичайна (<i>Acipenser stellatus</i>)	1,5
49	Білуга звичайна (<i>Huso huso</i>)	3,0
50	Стерлядь прісноводна (<i>Acipenser ruthenus</i>)	1,5
51	Осетер шип (<i>Acipenser nudiventris</i>)	2,5
52	Лосось чорноморський (<i>Salmo labrax</i>)	5,0
53	Лосось дунайський (<i>Hucho hucho</i>)	5,0
54	Вирезуб причорноморський (<i>Rutilus frisii</i>)	5,0
55	Марена звичайна (<i>Barbus barbus</i>), марена дніпровська (<i>Barbus borysthenicus</i>), марена кримська (<i>Barbus tauricus</i>), марена карпатська (<i>Barbus carpathicus</i>)	5,0
56	Шемая кримська (<i>Alburnus mentoides</i>), шемая азовська (<i>Alburnus leobergi</i>), шемая чорноморська (<i>Alburnus sarmaticus</i>)	2,0
57	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (личинка)	0,01
58	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (мальки)	0,1
59	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (цьоголітка)	5,0
60	В'язь звичайний (<i>Leuciscus idus</i>) (мальки)	0,1
61	В'язь звичайний (<i>Leuciscus idus</i>) (цьоголітка)	5,0
62	Харіус європейський (<i>Thymallus thymallus</i>) (цьоголітка)	5,0
63	Карась звичайний (<i>Carassius carassius</i>) (цьоголітка, однорічка)	3,0
64	Карась звичайний (<i>Carassius carassius</i>) (дволітка, дворічка)	10,0
65	Рибець малий (<i>Vimba tenella</i>) (мальки)	0,1
66	Рибець малий (<i>Vimba tenella</i>) (цьоголітка)	5,0
67	Минь річковий (<i>Lota lota</i>) (мальки)	2,0

68	Минь річковий (<i>Lota lota</i>) (цьоголітка)	5,0
69	Лаврак європейський (<i>Dicentrarchus labrax</i>) (мальки)	0,2
70	Лаврак європейський (<i>Dicentrarchus labrax</i>) (цьоголітка)	2,0
71	Судак волзький (берш) (<i>Sander volgensis</i>) (мальки)	0,05
72	Судак волзький (берш) (<i>Sander volgensis</i>) (цьоголітка)	3,0
73	Чоп великий (<i>Zingel zingel</i>), чоп малий (<i>Zingel streber</i>) (мальки)	0,025
74	Чоп великий (<i>Zingel zingel</i>), чоп малий (<i>Zingel streber</i>) (цьоголітка)	2,0
75	Горбань темний (<i>Sciaena umbra</i>) (мальки)	0,1
76	Горбань темний (<i>Sciaena umbra</i>) (цьоголітка)	2,0
77	Умбріна світла (<i>Umbrina cirrosa</i>) (мальки)	0,1
78	Умбріна світла (<i>Umbrina cirrosa</i>) (цьоголітка)	2,0

Примітки.

* Життестійка молодь, має вигляд дорослої особини.

** Наважка для молоді, яка отримана і вирощується в заводських умовах.

*** Наважка для молоді, яка отримана і вирощується в ставкових умовах.

**** Усіх порід.



МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

НАКАЗ

« _____ » _____ 202_ року Київ

№ _____

Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання

Відповідно до статей 8 та 9 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», підпункту 85 пункту 4 Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124, та з метою удосконалення процедури проведення робіт із штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26 серпня 2022 року № 622, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 року за № 1245/38581, такі зміни:

1) у розділі II:
у пункті 1:

у абзаці першому підпункту 1 після слів «відтворення водних біоресурсів» доповнити словами «у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) (крім таких, які експлуатуються в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта)»;

доповнити новим підпунктом такого змісту:

«7) копія режиму рибогосподарської експлуатації водного об'єкта (у разі якщо рибогосподарські водні об'єкти (їх частини) експлуатуються в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта)»;

доповнити після пункту 2 новими пунктами 3 та 4 такого змісту:

«3. Проведення робіт з відтворення водних біоресурсів на малих річках з площею водозбору до 2 тис. км², ставках і водосховищах, площею до 200 га (крім рибогосподарських водних об'єктів (їх частин), які експлуатуються в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта) допускається без науково-біологічного обґрунтування щодо доцільності проведення робіт з відтворення водних біоресурсів (якщо таке не розроблене) та здійснюється згідно нормативів біологічних показників та обсягів вселення об'єктів відтворення, наведених

у додатку 4 до цього Порядку.
Міністерство аграрної політики та продовольства України
№21-1210-05.1/11120 від 19.04.2024
КЕП: Сольський М. Т. 19.04.2024 18:44
3FAA9288358EC003040000008E8234009780D200



Допустиму до вселення кількість водних біоресурсів визначає Комісія на підставі даних з площі акваторії рибогосподарського водного об'єкту (його частини), де проводяться роботи з відтворення водних біоресурсів.

У такому випадку виконавці відтворення подають заяву разом з передбаченими пунктом 1 цього розділу документами (крім науково-біологічного обґрунтування щодо доцільності проведення робіт з відтворення водних біоресурсів).

4. Підприємствам дозволяється науково обґрунтоване вселення плідників та ремонтних груп (вікові категорії яких не передбачені додатком 10 до цього Порядку) з фактичними біологічними показниками на момент їх випуску».

У зв'язку з цим пункти 3 – 16 вважати пунктами 6 – 19 відповідно.

2) Доповнити Порядок новим додатком 4, що додається.

У зв'язку з цим додатки 4 – 10 вважати додатками 5 – 11 відповідно.

3) У тексті Порядку посилання на додатки 4 – 10 вважати посиланнями на додатки 5 – 11 відповідно.

4) Додатки 5, 7 та 10 цього Порядку викласти у новій редакції, що додаються.

2. Управлінню регулювання аграрних ресурсів в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра згідно з розподілом обов'язків.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Микола СОЛЬСЬКИЙ

наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26 серпня 2022 року № 622 «Про затвердження Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 року за № 1245/38581.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв'язку з тим, що проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту наказу дасть змогу привести Порядок у відповідність до законодавства, удосконалити процедуру проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, що дасть змогу здійснювати такі роботи на більш високому рівні, покращити результативність їх виконання, а також взаємоузгодити положення Порядку між собою, що матиме позитивний вплив на суб'єктів рибного господарства і державу, екологію та навколишнє природне середовище.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти рибного господарства	Позитивний	Підвищення ефективності здійснення робіт з відтворення водних біоресурсів шляхом створення сприятливих умов для їх виконання
Державні органи, які забезпечують охорону, відтворення та збереження середовища існування водних біоресурсів	Позитивний	Приведення Порядку у відповідність до законодавства, покращення результативності виконання комплексу робіт з відтворення водних біоресурсів

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Микола СОЛЬСЬКИЙ

«_____» _____ 2024 р.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>ПОРЯДОК</p> <p>штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання, затверджений наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26 серпня 2022 року № 622, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 року за № 1245/38581</p>	
<p>...</p> <p>II. Порядок проведення робіт з відтворення водних біоресурсів</p> <p>1. Для проведення робіт з відтворення водних біоресурсів виконавці відтворення, зобов'язані не пізніше, ніж за 15 робочих днів до початку проведення таких робіт подати до територіального органу Держрибагентства, в районі діяльності якого розташований відповідний рибогосподарський водний об'єкт (його частина), або до Держрибагентства, у разі якщо роботи з відтворення водних біоресурсів проводяться підприємством, установою, організацією, які належать до сфери управління Держрибагентства (далі - Підприємство), заяву на проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), форма якої наведена у <u>додатку 1</u> до цього Порядку (далі - заява) до якої додаються такі документи:</p>	<p>...</p> <p>II. Порядок проведення робіт з відтворення водних біоресурсів</p> <p>1. Для проведення робіт з відтворення водних біоресурсів виконавці відтворення, зобов'язані не пізніше, ніж за 15 робочих днів до початку проведення таких робіт подати до територіального органу Держрибагентства, в районі діяльності якого розташований відповідний рибогосподарський водний об'єкт (його частина), або до Держрибагентства, у разі якщо роботи з відтворення водних біоресурсів проводяться підприємством, установою, організацією, які належать до сфери управління Держрибагентства (далі - Підприємство), заяву на проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), форма якої наведена у <u>додатку 1</u> до цього Порядку (далі - заява) до якої додаються такі документи:</p> <p>...</p> <p>1) науково-біологічне обґрунтування щодо доцільності проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у</p>



біоресурсів розроблене строком до п'яти років науковими установами, що належать до сфери управління Держрибагентства, Національної академії наук України, Національної академії аграрних наук України або відповідними науковими підрозділами спеціальних адміністрацій територій та об'єктів природно-заповідного фонду, за погодженням з науково-технічною радою установи природно-заповідного фонду, яке повинно містити інформацію про:

...

Норма відсутня.

2. У разі проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, управління якими здійснюється спеціальними адміністраціями, виконавці відтворення подають заяву разом з передбаченими пунктом 1 цього розділу документами до яких додається витяг з рішення наукової або науково-технічної ради установ природно-заповідного фонду про погодження проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, а у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, для яких не створюються спеціальні адміністрації, погодження відповідного органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласної, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій.

рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) (крім таких, які експлуатуються в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта) розроблене строком до п'яти років науковими установами, що належать до сфери управління Держрибагентства, Національної академії наук України, Національної академії аграрних наук України або відповідними науковими підрозділами спеціальних адміністрацій територій та об'єктів природно-заповідного фонду, за погодженням з науково-технічною радою установи природно-заповідного фонду яке повинно містити інформацію про:

...

7) копія режиму рибогосподарської експлуатації водного об'єкта (у разі якщо рибогосподарські водні об'єкти (їх частини) експлуатуються в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта).

2. У разі проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, управління якими здійснюється спеціальними адміністраціями, виконавці відтворення подають заяву разом з передбаченими пунктом 1 цього розділу документами до яких додається витяг з рішення наукової або науково-технічної ради установ природно-заповідного фонду про погодження проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, а у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, для яких не створюються спеціальні адміністрації, погодження відповідного органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласної, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій.

<p>Норма відсутня.</p> <p>Норма відсутня.</p> <p>...</p>	<p>3. Проведення робіт з відтворення водних біоресурсів на малих річках з площею водозбору до 2 тис. км², ставках і водосховищах, площею до 200 га (крім рибогосподарських водних об'єктів (їх частин), які експлуатуються в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта) допускається без науково-біологічного обґрунтування щодо доцільності проведення робіт з відтворення водних біоресурсів (якщо таке не розроблене) та здійснюється згідно нормативів біологічних показників та обсягів вселення об'єктів відтворення, наведених у додатку 4 до цього Порядку.</p> <p>Допустиму до вселення кількість водних біоресурсів визначає Комісія на підставі даних з площі акваторії рибогосподарського водного об'єкту (його частини), де проводяться роботи з відтворення водних біоресурсів.</p> <p>У такому випадку виконавці відтворення подають заяву разом з передбаченими пунктом 1 цього розділу документами (крім науково-біологічного обґрунтування щодо доцільності проведення робіт з відтворення водних біоресурсів).</p> <p>4. Підприємствам дозволяється науково обґрунтоване вселення плідників та ремонтних груп (вікові категорії яких не передбачені додатком 10 до цього Порядку) з фактичними біологічними показниками на момент їх випуску.».</p> <p>...</p>
<p>Норма відсутня.</p>	<p>Додаток 4 до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання (пункту 3 розділу II)</p>

**Нормативи
біологічних показників та обсяги вселення об'єктів відтворення для
малих річок з площею водозбору до 2 тис. км², ставків і водосховищ,
площею до 200 га**

Види об'єктів відтворення	Вікова стадія	Мінімальна вага особи, г	Максимальні обсяги вселення об'єктів відтворення, згідно зон рибопродуктивності (екз/га)		
			Полісся (Волинська, Житомирська, Львівська, Київська, Сумська, Тернопільська, Рівненська, Хмельницька, Чернігівська області)	Лісостеп та Прикарпаття* (Вінницька, Закарпатська, Івано-Франківська, Полтавська, Харківська, Черкаська, Чернівецька області)	Південний та Північний Степ (Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Херсонська області, Автономна Республіка Крим)
Товстолоб білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолоб гібрид (<i>Hypophthalmichthys sp.</i>)	цьоголітка, однорічка	20,0	247	319	432
	дволітка, дворічка	100,0	165	213	288
Сазан (короп) (<i>Cyprinus carpio</i>)	цьоголітка, однорічка	20,0	96	107	116
	дволітка, дворічка	100,0	64	71	77

* за виключенням басейну річки Тиса

Додаток 4
до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних
біоресурсів та їх використання
(підпункт 3 пункту 10 розділу II)

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комісії

(підпис) (Власне ім'я та ПРИЗВИЩЕ)
« ____ » _____ 20__ року

АКТ

про виконання робіт з відтворення водних біоресурсів

« ____ » ____ 20__ року Накладна № _ Номерний знак транспортного засобу №

(назва рибогосподарського водного об'єкта (його частини), район (місце) проведення)

робіт з відтворення водних біоресурсів)

Ми, що підписалися нижче:
виконавець відтворення

(найменування юридичної особи, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)
керівника

або уповноваженої ним особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за
наявності) фізичної особи – підприємця

або її представника або фізичної особи)
представник Держрибагентства (за наявності)

(посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держрибагентства

Додаток 5
до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних
біоресурсів та їх використання
(підпункт 3 пункту 13 розділу II)

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комісії

(підпис) (Власне ім'я та ПРИЗВИЩЕ)
« ____ » _____ 20__ року

Акт

про виконання робіт з відтворення водних біоресурсів

« ____ » ____ 20__ року Накладна № _____ Номерний знак транспортного засобу №

(назва рибогосподарського водного об'єкта (його частини), район (місце) проведення)

робіт з відтворення водних біоресурсів)

Ми, що підписалися нижче:
виконавець відтворення

(найменування юридичної особи, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника

або уповноваженої ним особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)
фізичної особи-підприємця

або її представника або фізичної особи)
представник Держрибагентства (за наявності)

(посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держрибагентства

									відтворення	
		екз.	кг	екз.	кг	г	грн	грн	екз.	кг

Норма відсутня.

Підписи представників:

Виконавець відтворення водних біоресурсів

_____ М. П.*

Держрибагентство (за наявності)

_____ М. П.

Територіальний орган

Держрибагентства

_____ М. П.

Місцева державна адміністрація

або орган місцевого самоврядування

(за наявності)

_____ М. П.

Територіальний орган

Держекоінспекції

_____ М. П.

Територіальний орган

Держпродспоживслужби

_____ М. П.

Підприємство, установа, організація

в межах територій або

об'єктів природно-заповідного фонду

_____ М. П.

* Відбиток печатки проставляється за її наявності.

									робіт з відтворення	
		екз.	кг	екз.	кг	г	грн	грн	екз.	кг

здійснення заходів з поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів:

№ з/п	Види заходів з поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів	Одиниці виміру, шт., га., м ³	Обсяги робіт	Ціна, грн	Сума, грн

Підписи представників:

Виконавець відтворення водних біоресурсів

_____ М. П.*

Держрибагентство (за наявності)

_____ М. П.

Територіальний орган Держрибагентства

_____ М. П.

Місцева державна адміністрація

або орган місцевого самоврядування (за

наявності)

_____ М. П.

Територіальний орган

Держекоінспекції

_____ М. П.

Територіальний орган

Держпродспоживслужби

_____ М. П.

Підприємство, установа, організація в

межах територій або об'єктів природно-

заповідного фонду

_____ М. П.

* Відбиток печатки проставляється за її наявності.

Додаток 6
до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних
біоресурсів та їх використання
(пункт 13 розділу II)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії _____
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

« ____ » _____ 20__ року

**ПІДСУМКОВИЙ АКТ
про виконання робіт з відтворення водних біоресурсів**

« ____ » _____ 20__ року _____
(населений пункт)

(назва рибогосподарського водного об'єкта (його частини), район (місце)
проведення робіт з відтворення водних біоресурсів)

Ми, що підписалися нижче:
виконавець відтворення

(найменування юридичної особи, прізвище, власне
ім'я, по батькові (за наявності) керівника

або уповноваженої ним особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за
наявності) фізичної особи – підприємця або її представника або фізичної
особи)

представник Держрибагентства (за наявності) _____
(посада, прізвище, власне
ім'я, по батькові (за наявності)

представник територіального органу Держрибагентства

(найменування територіального органу

Додаток 7
до Порядку штучного розведення (відтворення),
вирощування водних біоресурсів та їх використання
(пункт 16 розділу II)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії _____
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

« ____ » _____ 20__ року

**Підсумковий акт
про виконання робіт з відтворення водних біоресурсів**

« ____ » _____ 20__ року _____
(населений пункт)

(назва рибогосподарського водного об'єкта (його частини), район (місце) проведення
робіт з відтворення водних біоресурсів)

Ми, що підписалися нижче:
виконавець відтворення

(найменування юридичної особи, прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності) керівника

або уповноваженої ним особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)
фізичної особи-підприємця або її представника або фізичної особи)

представник Держрибагентства (за наявності) _____
(посада, прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності)

представник територіального органу Держрибагентства

(найменування територіального органу

<p>_____ , Держрибагентства, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник місцевої державної адміністрації або органу місцевого самоврядування (за наявності)</p> <p>_____</p> <p>(найменування місцевої державної адміністрації / органу місцевого самоврядування,</p> <p>_____ , посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник територіального органу Держекоінспекції _____ (найменування територіального органу)</p> <p>_____ , Держекоінспекції, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник територіального органу Держпродспоживслужби</p> <p>_____</p> <p>(найменування територіального органу)</p> <p>_____ , Держпродспоживслужби, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник підприємства, установи, організації у віданні яких перебуває територія або об'єкт природно-заповідного фонду</p> <p>_____</p> <p>(найменування підприємства, установи, організації в межах територій</p> <p>_____ , та об'єктів природно-заповідного фонду, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>склали цей акт про те, що за період з « ____ » _____ 20__ року до « ____ » _____ 20__ року виконавцем відтворення виконані нижче перераховані роботи з відтворення водних біоресурсів:</p>	<p>_____ , Держрибагентства, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник місцевої державної адміністрації або органу місцевого самоврядування (за наявності)</p> <p>_____</p> <p>(найменування місцевої державної адміністрації / органу місцевого самоврядування,</p> <p>_____ , посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник територіального органу Держекоінспекції _____ (найменування територіального органу)</p> <p>_____ , Держекоінспекції, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник територіального органу Держпродспоживслужби</p> <p>_____</p> <p>(найменування територіального органу)</p> <p>_____ , Держпродспоживслужби, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>представник підприємства, установи, організації у віданні яких перебуває територія або об'єкт природно-заповідного фонду</p> <p>_____</p> <p>(найменування підприємства, установи, організації в межах територій</p> <p>_____ , та об'єктів природно-заповідного фонду, посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)</p> <p>склали цей акт про те, що за період з « ____ » _____ 20__ року до « ____ » _____ 20__ року виконавцем відтворення виконані нижче перераховані роботи з відтворення водних біоресурсів:</p>																								
<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 5%;">№</th> <th style="width: 20%;">Види проведення</th> <th style="width: 10%;">Одиниці</th> <th style="width: 10%;">Обсяги</th> <th style="width: 10%;">Ціна,</th> <th style="width: 10%;">Сума,</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="height: 20px;"> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> </tr> </tbody> </table>	№	Види проведення	Одиниці	Обсяги	Ціна,	Сума,							<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 5%;">№</th> <th style="width: 20%;">Види проведення робіт</th> <th style="width: 10%;">Одиниці</th> <th style="width: 10%;">Обсяги</th> <th style="width: 10%;">Ціна, грн</th> <th style="width: 10%;">Сума,</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="height: 20px;"> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> </tr> </tbody> </table>	№	Види проведення робіт	Одиниці	Обсяги	Ціна, грн	Сума,						
№	Види проведення	Одиниці	Обсяги	Ціна,	Сума,																				
№	Види проведення робіт	Одиниці	Обсяги	Ціна, грн	Сума,																				

з/п	робіт з відтворення водних біоресурсів	виміру	робіт	грн	грн

Норма відсутня.

Фото- та/або відеофіксація здійснювалася (так/ні) _____

Підписи представників:

Виконавець відтворення _____ М. П.*
Держрибагентство (за наявності) _____ М. П.
Територіальний орган Держрибагентства _____ М. П.
Місцева державна адміністрація або орган місцевого самоврядування (за наявності) _____ М. П.
Територіальний орган Держекоінспекції _____ М. П.
Територіальний орган Держпродспоживслужби _____ М. П.
Підприємство, установа, організація в межах територій або об'єктів природно-заповідного фонду _____ М. П.

* Відбиток печатки проставляється за її наявності.

з/п	з відтворення водних біоресурсів	виміру*	робіт		грн

* екз/кг (у разі здійснення робіт, пов'язаних з вселенням водних біоресурсів у рибогосподарські водні об'єкти (їх частини));

шт., га, м³ (у разі здійснення заходів з поліпшення умов природного відтворення водних біоресурсів).

Фото- та/або відеофіксація здійснювалася (так/ні) _____

Підписи представників:

Виконавець відтворення _____ М. П.**
Держрибагентство (за наявності) _____ М. П.
Територіальний орган Держрибагентства _____ М. П.
Місцева державна адміністрація або орган місцевого самоврядування (за наявності) _____ М. П.
Територіальний орган Держекоінспекції _____ М. П.
Територіальний орган Держпродспоживслужби _____ М. П.
Підприємство, установа, організація в межах територій або об'єктів природно-заповідного фонду _____ М. П.

** Відбиток печатки проставляється за її наявності.

Додаток 9
до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування
водних
біоресурсів та їх використання
(пункт 7 розділу IV)

НОРМАТИВИ
біологічних показників об'єктів відтворення

№ з/п	Види об'єктів відтворення	Мінімальна вага особин, г
1	Кефаль піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (мальки)*	0,1
2	Кефаль піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (цьоголітки)**	1,0
3	Кефаль піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (цьоголітка)***	10,0
4	Кефаль лобань (<i>Mugil cephalus</i>) (мальки)*	0,08
5	Кефаль лобань (<i>Mugil cephalus</i>) (цьоголітка)	1,0
6	Кефаль сингіль (<i>Liza aurata</i>) (мальки)	0,08
7	Камбала-калкан чорноморська (<i>Psetta maeotica</i>) (мальки)	0,1
8	Камбала-калкан чорноморська (<i>Psetta maeotica</i>) (цьоголітка)	1,0
9	Камбала-калкан азовська (<i>Psetta torosa</i>) (мальки)	0,08
10	Камбала-калкан азовська (<i>Psetta torosa</i>) (цьоголітка)	1,0
11	Річкова камбала чорноморська, Глось (<i>Platichthys luscus</i>) (мальки)	0,05
12	Річкова камбала чорноморська, Глось (<i>Platichthys luscus</i>) (цьоголітка)	0,5
13	Товстолобик білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолобик строкатий (<i>Aristichthys nobilis</i>) та їх гібриди (цьоголітка, однорічка)	20,0

Додаток 10
до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних
біоресурсів та їх використання
(пункт 7 розділу IV)

Нормативи
біологічних показників об'єктів відтворення

№ з/п	Види об'єктів відтворення	Мінімальна вага особин, г
1	Піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (мальки)*	0,1
2	Піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (цьоголітки)**	1,0
3	Піленгас (<i>Liza haematocheilus</i>) (цьоголітка)***	10,0
4	Лобань (<i>Mugil cephalus</i>) (мальки)*	0,08
5	Лобань (<i>Mugil cephalus</i>) (цьоголітка)	1,0
6	Сингіль (<i>Liza aurata</i>) (мальки)	0,08
7	Чорноморський калкан (<i>Scophthalmus maeoticus</i>) (мальки)	0,1
8	Чорноморський калкан (<i>Scophthalmus maeoticus</i>) (цьоголітка)	1,0
9	Камбала-калкан азовська (<i>Psetta torosa</i>) (мальки)	0,08
10	Камбала-калкан азовська (<i>Psetta torosa</i>) (цьоголітка)	1,0
11	Глось (<i>Platichthys flesus</i>) (мальки)	0,05
12	Глось (<i>Platichthys flesus</i>) (цьоголітка)	0,5
13	Товстолоб білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолоб строкатий (<i>Hypophthalmichthys nobilis</i>) та їх гібриди (цьоголітка, однорічка)	20,0

14	Товстолобик білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолобик строкатий (<i>Aristichthys nobilis</i>) та їх гібриди, (дволітка, дворічка)	100,0	14	Товстолоб білий (<i>Hypophthalmichthys molitrix</i>), товстолоб строкатий (<i>Hypophthalmichthys nobilis</i>) та їх гібриди, (дволітка, дворічка)	100,0
15	Білий східноазійський амур (<i>Stenopharyngodon idella</i>), чорний східноазійський амур (<i>Mylopharyngodon piceus</i>) (цьоголітка, однорічка)	20,0	15	Білий амур (<i>Stenopharyngodon idella</i>), чорний амур (<i>Mylopharyngodon piceus</i>) (цьоголітка, однорічка)	20,0
16	Білий східноазійський амур (<i>Stenopharyngodon idella</i>), чорний східноазійський амур (<i>Mylopharyngodon piceus</i>) (дволітка, дворічка)	100,0	16	Білий амур (<i>Stenopharyngodon idella</i>), чорний амур (<i>Mylopharyngodon piceus</i>) (дволітка, дворічка)	100,0
17	Короп ****, сазан (<i>Cyprinus carpio</i>) (цьоголітка, однорічка)	20,0	17	Сазан (короп ****), (<i>Cyprinus carpio</i>) (цьоголітка, однорічка)	20,0
18	Короп ****, сазан (<i>Cyprinus carpio</i>) (дволітка, дворічка)	100,0	18	Сазан (короп ****),-(<i>Cyprinus carpio</i>) (дволітка, дворічка)	100,0
19	Буфало великоротий (<i>Ictiobus cyprinellus</i>), буфало малоротий (<i>Ictiobus bubalus</i>), буфало чорний (<i>Ictiobus niger</i>) (цьоголітка)	25,0	19	Буфало великоротий (<i>Ictiobus cyprinellus</i>), буфало малоротий (<i>Ictiobus bubalus</i>), буфало чорний (<i>Ictiobus niger</i>) (цьоголітка)	25,0
20	Буфало великоротий (<i>Ictiobus cyprinellus</i>), буфало малоротий (<i>Ictiobus bubalus</i>), буфало чорний (<i>Ictiobus niger</i>) (дволітка)	100,0	20	Буфало великоротий (<i>Ictiobus cyprinellus</i>), буфало малоротий (<i>Ictiobus bubalus</i>), буфало чорний (<i>Ictiobus niger</i>) (дволітка)	100,0
21	Лососеві (<i>Salmonidae</i>), у тому числі форель усіх видів, (крім струмкової форелі та видів, занесених до Червоної книги)	5,0	21	Лососеві (<i>Salmonidae</i>), у тому числі форель усіх видів, (крім струмкової форелі (<i>Salmo trutta</i>) та видів, занесених до Червоної книги)	5,0
22	Струмкова форель, Пструг струмковий (<i>Salmo trutta</i>)	3,0	22	Струмкова форель, Пструг струмковий (<i>Salmo trutta</i>)	3,0
23	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (личинка)	0,01	23	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (личинка)	0,01
24	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (мальки)	0,1	24	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (мальки)	0,1
25	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (цьоголітка)	5,0	25	Судак звичайний (<i>Sander lucioperca</i>) (цьоголітка)	5,0
26	Окунь звичайний (<i>Perca fluviatilis</i>) (мальки)	0,1	26	Окунь звичайний (<i>Perca fluviatilis</i>) (мальки)	0,1
27	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (личинка)	0,01	27	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (личинка)	0,01

28	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (мальки)	0,1
29	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (цьоголітка)	100,0
30	Сом європейський (<i>Silurus glanis</i>) (мальки)	0,1
31	Сом європейський (<i>Silurus glanis</i>) (цьоголітка)	5,0
32	Лящ звичайний (<i>Abramis brama</i>) (мальки)	0,1
33	Лящ звичайний (<i>Abramis brama</i>) (цьоголітка)	5,0
34	Плітка звичайна, тараня (<i>Rutilus rutilus</i>) (мальки)	0,1
35	Плітка звичайна, тараня (<i>Rutilus rutilus</i>) (цьоголітка)	5,0
36	Чехоня звичайна (<i>Pelecus cultratus</i>) (мальки)	0,1
37	Чехоня звичайна (<i>Pelecus cultratus</i>) (цьоголітка)	5,0
38	Рибець звичайний (<i>Vimba vimba</i>) (мальки)	0,1
39	Рибець звичайний (<i>Vimba vimba</i>) (цьоголітка)	5,0
40	Головень європейський (<i>Squalius cephalus</i>) (мальки)	0,1
41	Головень європейський (<i>Squalius cephalus</i>) (цьоголітка)	5,0
42	Лин звичайний (<i>Tinca tinca</i>) (мальки)	0,1
43	Лин звичайний (<i>Tinca tinca</i>) (цьоголітка)	5,0
44	Білизна європейська (<i>Aspius aspius</i>) (мальки)	0,1
45	Білизна європейська (<i>Aspius aspius</i>) (цьоголітка)	5,0
46	Річкові раки (<i>Astacus</i>)	5,0
Види водних біоресурсів, що занесені до Червоної книги України:		
47	Осетер російський (<i>Acipenser gueldenstaedtii</i>)	2,5
48	Севрюга звичайна (<i>Acipenser stellatus</i>)	1,5

28	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (мальки)	0,1
29	Щука звичайна (<i>Esox lucius</i>) (цьоголітка)	100,0
30	Сом європейський (<i>Silurus glanis</i>) (мальки)	0,1
31	Сом європейський (<i>Silurus glanis</i>) (цьоголітка)	5,0
32	Лящ (<i>Abramis brama</i>) (мальки)	0,1
33	Лящ (<i>Abramis brama</i>) (цьоголітка)	5,0
34	Плітка звичайна (<i>Rutilus rutilus</i>), тараня (<i>Rutilus heckelii</i>) (мальки)	0,1
35	Плітка звичайна (<i>Rutilus rutilus</i>), тараня (<i>Rutilus heckelii</i>) (цьоголітка)	5,0
36	Чехоня звичайна (<i>Pelecus cultratus</i>) (мальки)	0,1
37	Чехоня звичайна (<i>Pelecus cultratus</i>) (цьоголітка)	5,0
38	Рибець звичайний (<i>Vimba vimba</i>) (мальки)	0,1
39	Рибець звичайний (<i>Vimba vimba</i>) (цьоголітка)	5,0
40	Головень європейський (<i>Squalius cephalus</i>) (мальки)	0,1
41	Головень європейський (<i>Squalius cephalus</i>) (цьоголітка)	5,0
42	Лин (<i>Tinca tinca</i>) (мальки)	0,1
43	Лин (<i>Tinca tinca</i>) (цьоголітка)	5,0
44	Білизна звичайна (<i>Aspius aspius</i>) (мальки)	0,1
45	Білизна звичайна (<i>Aspius aspius</i>) (цьоголітка)	5,0
46	Рак вузькопалий (довгопалий) (<i>Astacus leptodactylus</i>)	5,0
Види водних біоресурсів, що занесені до Червоної книги України:		
47	Осетер російський (<i>Acipenser gueldenstaedtii</i>)	2,5
48	Севрюга звичайна (<i>Acipenser stellatus</i>)	1,5

49	Білуга звичайна (<i>Huso huso</i>)	3,0	49	Білуга звичайна (<i>Huso huso</i>)	3,0
50	Стерлядь прісноводна (<i>Acipenser ruthenus</i>)	1,5	50	Стерлядь прісноводна (<i>Acipenser ruthenus</i>)	1,5
51	Осетер шип (<i>Acipenser nudiventris</i>)	2,5	51	Осетер шип (<i>Acipenser nudiventris</i>)	2,5
52	Лосось чорноморський (<i>Salmo labrax</i>)	5,0	52	Лосось чорноморський (<i>Salmo labrax</i>)	5,0
53	Лосось дунайський (<i>Hucho hucho</i>)	5,0	53	Лосось дунайський (<i>Hucho hucho</i>)	5,0
54	Вирезуб причорноморський (<i>Rutilus frisii</i>)	5,0	54	Вирезуб причорноморський (<i>Rutilus frisii</i>)	5,0
55	Марена дніпровська (<i>Barbus borysthenicus</i>), марена кримська (<i>Barbus tauricus</i>)	5,0	55	Марена звичайна (<i>Barbus barbus</i>), марена дніпровська (<i>Barbus borysthenicus</i>), марена кримська (<i>Barbus tauricus</i>), марена карпатська (<i>Barbus carpathicus</i>)	5,0
56	Шемая кримська (<i>Alburnus mentoides</i>), Шемая азовська (<i>Alburnus leobergi</i>), Шемая чорноморська (<i>Alburnus sarmaticus</i>)	2,0	56	Шемая кримська (<i>Alburnus mentoides</i>), шемая азовська (<i>Alburnus leobergi</i>), шемая чорноморська (<i>Alburnus sarmaticus</i>)	2,0
57	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (личинка)	0,01	57	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (личинка)	0,01
58	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (мальки)	0,1	58	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (мальки)	0,1
59	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (цьоголітка)	5,0	59	Судак морський (<i>Sander marinus</i>) (цьоголітка)	5,0
60	В'язь звичайний (<i>Leuciscus idus</i>) (мальки)	0,1	60	В'язь звичайний (<i>Leuciscus idus</i>) (мальки)	0,1
61	В'язь звичайний (<i>Leuciscus idus</i>) (цьоголітка)	5,0	61	В'язь звичайний (<i>Leuciscus idus</i>) (цьоголітка)	5,0
62	Харіус європейський (<i>Thymallus thymallus</i>) (цьоголітка)	5,0	62	Харіус європейський (<i>Thymallus thymallus</i>) (цьоголітка)	5,0
63	Карась звичайний (<i>Carassius carassius</i>) (цьоголітка, однорічка)	3,0	63	Карась звичайний (<i>Carassius carassius</i>) (цьоголітка, однорічка)	3,0
64	Карась звичайний (<i>Carassius carassius</i>) (дволітка, дворічка)	10,0	64	Карась звичайний (<i>Carassius carassius</i>) (дволітка, дворічка)	10,0
65	Рибець малий (<i>Vimba tenella</i>) (мальки)	0,1	65	Рибець малий (<i>Vimba tenella</i>) (мальки)	0,1
66	Рибець малий (<i>Vimba tenella</i>) (цьоголітка)	5,0	66	Рибець малий (<i>Vimba tenella</i>) (цьоголітка)	5,0
67	Минь річковий (<i>Lota lota</i>) (мальки)	2,0	67	Минь річковий (<i>Lota lota</i>) (мальки)	2,0

68	Минь річковий (<i>Lota lota</i>) (цьоголітка)	5,0
69	Лаврак європейський (<i>Dicentrarchus labrax</i>) (мальки)	0,2
70	Лаврак європейський (<i>Dicentrarchus labrax</i>) (цьоголітки)	2,0
71	Судак волзький (берш) (<i>Sander volgensis</i>) (мальки)	0,05
72	Судак волзький (берш) (<i>Sander volgensis</i>) (цьоголітки)	3,0
73	Чоп великий (<i>Zingel zingel</i>), чоп малий (<i>Zingel streber</i>) (мальки)	0,025
74	Чоп великий (<i>Zingel zingel</i>), чоп малий (<i>Zingel streber</i>) (цьоголітки)	2,0
75	Горбань темний (<i>Sciaena umbra</i>) (мальки)	0,1
76	Горбань темний (<i>Sciaena umbra</i>) (цьоголітки)	2,0
77	Умбріна світла (<i>Umbrina cirrosa</i>) (мальки)	0,1
78	Умбріна світла (<i>Umbrina cirrosa</i>) (цьоголітки)	2,0

Примітки.

* Життестійка молодь, має вигляд дорослої особини.

** Наважка для молоді, яка отримана і вирощується в заводських умовах.

*** Наважка для молоді, яка отримана і вирощується в ставкових умовах.

**** Усіх порід.

68	Минь річковий (<i>Lota lota</i>) (цьоголітка)	5,0
69	Лаврак європейський (<i>Dicentrarchus labrax</i>) (мальки)	0,2
70	Лаврак європейський (<i>Dicentrarchus labrax</i>) (цьоголітка)	2,0
71	Судак волзький (берш) (<i>Sander volgensis</i>) (мальки)	0,05
72	Судак волзький (берш) (<i>Sander volgensis</i>) (цьоголітка)	3,0
73	Чоп великий (<i>Zingel zingel</i>), чоп малий (<i>Zingel streber</i>) (мальки)	0,025
74	Чоп великий (<i>Zingel zingel</i>), чоп малий (<i>Zingel streber</i>) (цьоголітки)	2,0
75	Горбань темний (<i>Sciaena umbra</i>) (мальки)	0,1
76	Горбань темний (<i>Sciaena umbra</i>) (цьоголітка)	2,0
77	Умбріна світла (<i>Umbrina cirrosa</i>) (мальки)	0,1
78	Умбріна світла (<i>Umbrina cirrosa</i>) (цьоголітка)	2,0

Примітки.

* Життестійка молодь, має вигляд дорослої особини.

** Наважка для молоді, яка отримана і вирощується в заводських умовах.

*** Наважка для молоді, яка отримана і вирощується в ставкових умовах.

**** Усіх порід.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Микола СОЛЬСЬКИЙ

« _____ » _____ 2024 р.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства
України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення
(відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання»

I. Визначення проблеми

Проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання» (далі – проект наказу) розроблений з метою приведення Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26 серпня 2022 р. № 622, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 р. за № 1245/38581 (далі – Порядок) у відповідність до вимог чинного законодавства, удосконалення процедури проведення робіт із штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання (далі – роботи з відтворення водних біоресурсів), що дасть змогу здійснювати такі роботи на більш високому рівні, покращити результативність їх виконання, а також взаємоузгодження положень Порядку між собою.

Проект наказу спрямований на удосконалення процедури проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з метою відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збереження їх біорізноманіття.

Ступінь ефективності обраних принципів і способів досягнення мети державного регулювання оцінюється як високий, проектом наказу забезпечиться належний рівень охорони навколишнього природного середовища, раціональне використання і відтворення природних ресурсів, екологічна безпека життєдіяльності людини і природних екосистем.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Дана проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, позиція щодо відмови від врегулювання цієї проблеми не

сприяє приведенню Порядку у відповідність та удосконаленню проведення робіт з відтворення водних біоресурсів.

II. Цілі державного регулювання

Державне регулювання спрямоване на досягнення таких цілей:
 збереження біорізноманіття та поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України;
 здійснення рибогосподарської діяльності способами, що не допускають нанесення шкоди навколишньому природному середовищу;
 збільшення обсягів виробництва корисної біологічної сільськогосподарської продукції (риби та інших водних біоресурсів).

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Під час підготовки проекту наказу було опрацьовано два альтернативні способи досягнення вищезазначених цілей:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення без змін існуючого нормативно-правового акта, але даний спосіб не сприятиме раціональному використанню водних біоресурсів та підвищенню рибопродуктивності рибогосподарських водних об'єктів (їх частин), поповненню запасів водних біоресурсів.
Альтернатива 2	Прийняття проекту наказу, що забезпечить одержання корисної біологічної сільськогосподарської продукції (риби та інших водних біоресурсів), збереження біорізноманіття та збільшення запасів водних біоресурсів шляхом їх штучного відтворення і вирощування.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні. Відсутність удосконаленої процедури проведення робіт з відтворення водних біоресурсів впливатиме на якість проведення таких робіт, що у свою чергу вплине на зменшення видового різноманіття водних біоресурсів.	Можливе зменшення асортименту рибної продукції, зменшення споживання на душу населення країни вітчизняної рибної продукції, імпортозалежність галузі.
Альтернатива 2	Головний економічний ефект очікується у зростанні запасів та біорізноманіття водних	Додаткові витрати відсутні, оскільки витрати, зокрема, пов'язані з підготовкою проекту

	біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України.	регуляторного акта здійснюються в рамках виділених бюджетних асигнувань на фінансування Держрибагентства. Витрати часу на опрацювання заяви та документів що додаються. Витрати у вигляді робочого часу на здійснення контролю за проведенням робіт з відтворення водних біоресурсів, підписання та затвердження актів проведених робіт.
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Зменшення кількості та споживчого вибору продукції рибного господарства
Альтернатива 2	Збільшення кількості якісної рибної продукції на душу населення	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	3515	3515
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	00	100	100

* Джерело отримання інформації: перелік суб'єктів аквакультури, які умовно можуть бути виконавцями відтворення; державні рибовідтворювальні комплекси; суб'єкти, які здійснюють господарську діяльність в режимі рибогосподарської експлуатації водного об'єкта.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні. Процедура проведення робіт з відтворення водних біоресурсів залишається неудоконаленою.	Витрати людського ресурсу на отримання від територіальних органів Держрибагентства роз'яснень щодо порядку проведення робіт з відтворення водних біоресурсів. Розрахунок вартості люд./годин розроблено виходячи з мінімальної заробітної

		плати у погодинному розмірі, яка становить 48 грн, відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»
Альтернатива 2	Підвищення ефективності проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, збільшення обсягів виробництва якісної вітчизняної рибної продукції аквакультури та забезпечення нею населення України	Для суб'єктів мікропідприємництва: за 1 рік – 1 012 320 грн. за 5 років – 4 386 720 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативно-сті (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Дана альтернатива оцінена відповідним балом у зв'язку з тим, що у випадку залишення чинного законодавства без змін залишиться недосконалим порядок проведення робіт, що у свою чергу стримуватиме потенційних виконавців відтворення до проведення таких робіт.
Альтернатива 2	4	Дана альтернатива оцінена відповідним балом у зв'язку з тим, що прийняття проекту наказу

		сприятиме удосконаленню процедури проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з метою відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збереження їх біорізноманіття.
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2	<p>Для держави: Збільшення обсягів поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення, відновлення природних популяцій.</p> <p>Для громадян: Збільшення обсягів поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення, насичення ринку вітчизняною продукцією.</p> <p>Для суб'єктів господарювання Удосконалення порядку проведення робіт з відтворення водних біоресурсів.</p>	<p>Для держави: Витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень територіальних органів Держрибагентства складуть 144 грн.</p> <p>Для громадян: Витрати відсутні.</p> <p>Для суб'єктів господарювання Витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень складатимуть 144 грн.</p>	Створення сприятливих умов та порядку для проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, що у свою чергу впливатиме на поповнення запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення, насичення ринку вітчизняною продукцією.
Альтернатива 1	Для держави: Вигоди відсутні, оскільки порядок проведення робіт не буде приведено у відповідність до вимог чинного законодавства, що впливатиме на	Для держави: Витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень територіальних органів Держрибагентства	Залишення ситуації, яка існує на сьогодні є неможливою.

	проведення таких робіт на низькому рівні та впливатиме на результативність їх виконання	складуть 144 грн.	
--	---	-------------------	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Причиною відмови від даної альтернативи є те, що вона не сприятиме вирішенню проблеми, поглибить її, це в свою чергу, сприятиме зменшенню розвитку рибної галузі в Україні	Зовнішні фактори відсутні
Альтернатива 2	Перевага даної альтернативи полягає в тому, що прийняття проекту наказу повністю вирішує проблему, визначену в розділі I аналізу регуляторного впливу	Зовнішні фактори, які можуть впливати на виконання вимог акта відсутні.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття проекту наказу, що дасть змогу визначити чіткі сучасні організаційні вимоги до проведення робіт із здійснення штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання.

Крім того, проектом наказу пропонується проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з метою відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збереження їх біорізноманіття.

Дії (або документи), які необхідно здійснити (надати) органам державної влади:

Проінформувати місцеве населення про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті Держрибагентства.

Дії (або документи), які необхідно здійснити (надати) Держрибагентству та його територіальним органам Держрибагентства:

Проінформувати потенційних виконавців відтворення про зміни в законодавстві в частині проведення робіт з відтворення водних біоресурсів.

Розгляд заяв та проведення робіт з відтворення водних біоресурсів та документів, що додаються, погодження графіків.

Здійснення контролю за проведенням робіт з відтворення робіт з водних біоресурсів.

Дії (або документи), які необхідно здійснити (надати) громадянам:

Звернутися до Держрибагентства або його територіальних органів з метою отримання роз'яснень стосовно проведення робіт з відтворення водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) загальнодержавного значення.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не призведе до додаткових витрат з бюджету. Державне регулювання не включає створення нового державного органу або нового структурного підрозділу існуючого органу.

Був проведений розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання (Тест малого підприємництва). Також був здійснений розрахунок витрат на одного малого суб'єкта господарювання (див. Додаток 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта). Можливих негативних наслідків для очікуваних результатів акта не прогнозується.

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з «12» грудня 2023 р. по «12» січня 2024 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Проведено обговорення питання доцільності внесення змін за участю представників державної	10	За результатами наради визначені проблемні питання, та подальше їх

	установи «Методично-технологічний центр з аквакультури», Інститут рибного господарства НААН		вирішення шляхом вдосконалення законодавчого регулювання, які відображені у проекті наказу
--	---	--	--

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 3515 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації є оціночною.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) Формула: кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування Формула: прямі витрати на процедури перевірки	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені

	(проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені

5	Інші процедури (уточнити)	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	3515		
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)	X	X	X
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук наказу в мережі Інтернет; за результатами консультацій) X 48,00 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 наказ (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомити-сь) =48,00 грн.	(припущено, що суб'єкт ознайомиться з нормативно-правовим актом)	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук наказу в мережі Інтернет; за результатами консультацій) X 48,00 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 наказ (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) =48,00 грн.

10	<p>Процедури організації виконання вимог регулювання Підготовка повного пакету документів необхідного для проведення робіт з відтворення водних біоресурсів</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</p>	<p>3 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн.</p> <p>(погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 144 грн</p>	X	<p>3 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн.</p> <p>(погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») × 5 років = 720 грн</p>
11	<p>Процедури офіційного звітування</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта</p>	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)

	малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік			
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)	0,00 грн. (витрати відсутні)
13	Інші процедури (внесення інформації до журналу обліку проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, заповнення та підписання актів про виконання робіт з відтворення)	2 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн. (погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 96 грн	X	2 год (час, який витрачається на заповнення відповідних звітів, форм, їх передачу відповідним органам) × 48 грн. (погодинний розмір мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») × 5 років = 480 грн
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	48 грн (рядок 9) + 144 грн. (рядок 10) + 96 грн (рядок 13) = 288 грн	X	48 грн (рядок 9) + 720 грн. (рядок 10) + 480 грн (рядок 13) = 1248 грн
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання,	3515		

		одиниць		
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)	288 грн (рядок 14) x 3515 (рядок 15) = 1 012 320 грн.	X	1248 грн (рядок 14) x 3515 (рядок 15) = 4 386 720 грн.

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Розрахунок витрат на адміністрування регулювання здійснюється відносно – Державного агентства розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм.

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії* (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі: Камеральні Виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акту про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-

4.Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5.Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (витрати у вигляді робочого часу на забезпечення реалізації визначених законодавством повноважень територіальних органів Держрибагентства, а саме надання роз'яснень виконавцям відтворення щодо проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, опрацювання документів щодо виконання робіт з відтворення):	3 год-	48 грн (вартість 1 год роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати)	1	3515	3 год x 48 грн x 3515 = 506 160 грн
Разом за рік	x	x	x	x	506 160 грн
Сумарно за п'ять років	x	x	x	x	506 160 грн

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання	За п'ять років
------------------	----------	------------------------	----------------

		(стартовий)	
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	1 012 320 грн	4 386 720 грн
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	1 012 320 грн	4 386 720 грн
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	506 160 грн	506 160 грн
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	1 012 320 грн + 506 160 грн = 1 518 480 грн	4 386 720 грн + 506 160 грн = 4 892 880 грн

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта необмежений у часі.

Строк набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

До основних показників результативності дії регуляторного акта належать:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не очікується;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта.

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта – високий, оскільки:

проект наказу розміщено на офіційних вебсайтах Міністерства аграрної політики та продовольства України (<https://agro.me.gov.ua/>) та Державного агентства України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм (<https://darg.gov.ua/>).

Виходячи з цілей державного регулювання визначених у розділі 2 аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі кількісні показники:

Кількість скарг, поданих суб'єктами господарювання та громадянами щодо дії регуляторного акта.

Кількість проведених заходів із штучного розведення (відтворення) та вирощування водних біоресурсів;

Кількість водних біоресурсів, вселених до рибогосподарських водних об'єктів (їх частин) загальнодержавного значення.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися Державним агентством України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм статистичним методом.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим регуляторним актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватимуться раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Т.в.о. Голови Державного агентства України
з розвитку меліорації, рибного
та продовольчих програм

Ігор КЛИМЕНОК

«_____» _____ 2024 р.



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
УКРАЇНИ
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ,
РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА
ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ
(ДЕРЖРИБАГЕНТСТВО)**

вул. Січових Стрільців, 45 А, м. Київ, 04053

тел.: (044) 272 20 32

E-mail: darg@darg.gov.ua

сайт: darg.gov.ua

код згідно з ЄДРПОУ 37472282

**STATE AGENCY
OF UKRAINE
FOR THE DEVELOPMENT OF
MELIORATION, FISHERIES
AND FOOD PROGRAMS
(DERZHRYBAGENTSTVO)**

45 A, Sichovykh Striltsiv str., Kyiv, 04053, Ukraine

tel.: (+380) (44) 272 20 32

E-mail: darg@darg.gov.ua

WEB: www.darg.gov.ua

№ _____ від _____ 20__ р.

Державна регуляторна служба
України

Про погодження проекту наказу

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм надсилає для погодження проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про внесення змін до Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів та їх використання» (далі – проект наказу).

- Додатки:
1. Проект наказу на 11 арк. в 1 прим.
 2. Пояснювальна записка до проекту наказу на 3 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця до проекту наказу на 15 арк. в 1 прим.
 3. Аналіз регуляторного впливу проекту наказу на 16 арк. в 1 прим.
 4. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк. в 1 прим.
 5. Інформаційно-довідкові матеріали на 1 арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови

Ігор КЛИМЕНОК